
عاتانفجار في مفاعل یعمل على دُف

:أوجه الاهتمام
عند درجة ) H2O2  2 H2O + O2 2(�حدث تحلل لبیرو�سید الهیدروجین •

على درا�ة ) HAZOP(لم �كن فر�ق دراسة المخاطر وقابلیة التشغیل . حرارة الغرفة
ن التحلل غطاء وقد استبدل الأكسجین الناتج ع. بذلك ولم یتم ابلاغه لكادر التشغیل

.دقائق4النیتروجین الأولي خلال ما �قرب من 
.الجو المشبع �الأو�سجین قد یولد انفجارات شدیدة•
أو أكثر في 100تنخفض طاقة الإ�قاد اللازمة لانفجار الحالة الغاز�ة �عامل •

.الأكسجین النقي
بر إلى المفاعل لم یتم اعتبار عملیة الطرد �النیتروجین خلال التوسع من قیاس المخت•

.�الحجم الواقعي
لمخاطر قبل إجراء دراسة المخاطر وقابلیة التشغیل، تأكد من إجراء تقییم جید ل•

كم الموزع الكیمیائیة والذي یتضمن فهم التفاعلات الثانو�ة و�یانات نظام التح
)DCS (وتوازن الطاقة  .

لا �مكن . تهدف اوراق التعلم الصادرة من المر�ز الأورو�ي لسلامة العملیات الى تحفیز الوعي والنقاش حول سلامة العملیات
تخدام هذه عن اسالمسؤولیة الأردنیة الكیماو�ةسلامة العملیات مهندسي تحمیل المر�ز الأورو�ي لسلامة العملیات أو جمعیة 

:للاستفسار والاتصال من خلال. ةالورق
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ن ممكن أن یولد بیرو�سید الهیدروجین جواً خطیراً مشبع �الأو�سجی

:ماذا حدث
ین خلال الدفعة الأولى للتفاعل ما ب
ابل بیرو�سید الهیدروجین ومذیب ق

.للاشتعال، حدث انفجار
ین مادة حیث أنتج بیرو�سید الهیدروج

درجة 30الأو�سجین عند حوالي 
.  وجینمئو�ة، والتي حلت مكان النیتر 
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